
Mociones Transporte y Logística

Expediente Mociones, IX Legislatura, Año 2019, Número 102/0 (CADUCADA)
Título Moción subsiguiente a la Interpelación al Consell en materia de grandes eventos
Autor Quiñonero Hernández, María Luz;Síndic del G. P. Podemos-Podem (Estañ García, Antonio)

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC modelo económico;prioridad económica;proyecto de inversión;desarrollo regional;nueva 

tecnología;tecnología de la información;industria cinematográfica;industria 
audiovisual;empresa;promoción comercial;producción audiovisual;modernización de la 
empresa;espectáculo deportivo;embarcación de recreo;control presupuestario

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 342 / 08.02.2019 58794p.

Expediente Mociones, IX Legislatura, Año 2019, Número 101/0 (APROBADA)
Título Moción subsiguiente a la Interpelación a la consellera de Vivienda, Obras Públicas y 

Vertebración del Territorio sobre la política general en materia de seguridad y salud en los 
lugares de trabajo de la Conselleria de Vivienda, Obras Públicas y Vertebración del Territorio y 
del sector público instrumental adscrito a esta conselleria

Autor Síndica del G. P. Ciudadanos (Sánchez Zamora, María del Carmen)
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC seguridad en el trabajo;baja por enfermedad;derechos sociales;Derecho del trabajo;horario 

flexible;ordenación del horario de trabajo;contratación de personal;personal de 
transporte;estatuto del personal;empresa pública;empresa de transporte;transporte de 
viajeros;metro;vehículo sobre raíles;transporte ferroviario;fijación del salario

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 340 / 01.02.2019 58263p.
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Expediente Mociones, IX Legislatura, Año 2018, Número 96/0 (EN CURSO)

Título
Moción subsiguiente a la Interpelación al Consell sobre la política general respecto a la 
revisión y reversión de actuaciones urbanísticas y megaproyectos heredados

Autor Montiel Márquez, José Antonio;Síndic del G. P. Podemos-Podem (Estañ García, Antonio)
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC instalación portuaria;estudio de viabilidad;empresa;gestión de materiales;reserva natural
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 333 / 28.12.2018 57447p.

Expediente Mociones, IX Legislatura, Año 2018, Número 69/0 (NO ADMITIDA A TRÁMITE)
Título Moción subsiguiente a la interpelación a la consellera de Vivienda, Obras Públicas y 

Vertebración del Territorio sobre la política general del Consell en relación al tren de la costa, 
después de los últimos anuncios del Ministerio de Fomento referidos a esta infraestructura

Autor Síndica del G. P. Ciudadanos (Sánchez Zamora, María del Carmen);Woodward Poch, Antonio 
Joaquín

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC infraestructura de transportes;cooperación administrativa;litoral;transporte público;transporte 

de viajeros;transporte ferroviario;región costera
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 255 / 02.03.2018 42293p.

Expediente Mociones, IX Legislatura, Año 2017, Número 37/0 (APROBADA)
Título Moción subsiguiente a la Interpelación al Consell sobre las medidas que piensa llevar a cabo el 

Consell para evitar los desbordamientos reiterados del barranco de Carraixet, que deja 
incomunicadas a diversas poblaciones de la Comunidad Valenciana

Autor Síndic del G. P. Ciudadanos (Marí Malonda, Alexis Frederic)
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC curso de agua;inundación;red de carreteras;ordenación hidráulica;administración 

central;presupuesto;administración local;obra de fábrica;seguridad en carretera
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 159 / 03.03.2017 22119p.

Expediente Moción, IX Legislatura, Año 2016, Número 32/0 (APROBADA)
Título Moción subsiguiente a la nterpelación a la consellera de Vivienda, Obras Públicas y 

vertebración del Territorio sobre la política que piensa llevar a cabo la Conselleria para apoyar, 
fomentar y reclamar el desbloqueo del ZAL y qué medidas piensa adoptar al respecto

Autor Síndic del G. P. Ciudadanos (Marí Malonda, Alexis Frederic)
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC instalación portuaria;gestión de materiales;red 

ferroviaria;Aragón;presupuesto;Cataluña;formación profesional
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 124 / 04.11.2016 15959p.

Expediente Moción, IX Legislatura, Año 2016, Número 25/0 (RECHAZADA)
Título Moción subsiguiente a la Interpelación a la Consellera de Vivienda, Obras Públicas y 

Vertebración del Territorio sobre las modificaciones en la normativa que regula el sector de 
taxi en el área de prestación conjunta de Valencia

Autor Castelló Sáez, Alfredo Cesáreo;Portavoz adjunto (Ortiz Vilella, Eva)
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR
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Descriptor EUROVOC taxi;personal de transporte;restricción de la competencia;licencia de transporte
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 90 / 24.06.2016 11075p.

Expediente Moción, IX Legislatura, Año 2015, Número 10/0 (RETIRADA)
Título Moción subsiguiente a la Interpelación a la consellera de Vivienda, Obras Públicas y 

Vertebración del Territorio sobre la política que va a seguir la Conselleria en materia de 
transporte interurbano de pasajeros, y especialmente en las zonas de interior de la Comunidad 
Valenciana, ante la caducidad de la mayoría de las concesiones

Autor Síndica del G. P. Ciudadanos (Punset Bannel, Carolina Clara)
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC transporte urbano;transporte de viajeros;región rural;región desfavorecida;contratación 

administrativa
DATOS DE REGISTRO
Numero Registro de E número 7368 de fecha 26.11.2015
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 41 / 15.12.2015 4125p.
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